



বরিশাল সিটি কর্পোরেশন
নগর ভবন, বরিশাল।
(প্রশাসনিক শাখা)

"শেখ হাসিনার মূলনীতি
গ্রাম শহরের উন্নতি"

'নিয়োগ বিজ্ঞপ্তি'

স্মারক নং- বিসিসি/প্রশাসনিক/নিয়োগ-১২/১৯- ২৬৩

তারিখ: ১১/১১/২০২০ খ্রি:

বরিশাল সিটি কর্পোরেশনের আওতাধীন নিম্নবর্ণিত পদে ০৩ (তিন) বছর মেয়াদী সম্পূর্ণ অস্থায়ী ভিত্তিতে চুক্তিভিত্তিক জনবল নিয়োগের লক্ষ্যে যোগ্যতাসম্পন্ন প্রকৃত বাংলাদেশী নাগরিকদের নিকট হতে দরখাস্ত আহ্বান করা যাচ্ছে।

ক্র: নং	পদের নাম	পদ সংখ্যা (টি)	২৫/০৩/২০২০ তারিখে প্রার্থীর বয়স	প্রয়োজনীয় শিক্ষাগত যোগ্যতা ও অভিজ্ঞতা	বেতন
(১)	(২)	(৩)	(৪)	(৫)	(৬)
১	সিস্টেম ম্যানেজার	০১ (এক)	অনুর্ধ্ব ৪০ বছর	<p>১। কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় বা প্রতিষ্ঠান হইতে তথ্য প্রযুক্তি/সিএসই (CSE) -তে স্নাতকোত্তর ডিগ্রী অর্জন করতে হবে এবং ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে, বা</p> <p>২। কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় বা প্রতিষ্ঠান থেকে তথ্য প্রযুক্তি/যোগাযোগ/সিএসই (CSE)-তে স্নাতকোত্তর ডিগ্রীধারী অথবা ইলেকট্রনিক্স/যোগাযোগ/কম্পিউটার বিজ্ঞান-এ স্নাতকোত্তর ডিগ্রী;</p> <p>৩। কম্পিউটার প্রোগ্রামিসহ ইলেকট্রনিক্স ডাটা প্রসেসিং-এ ৫ (পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।</p> <p>৪। Linux OS, MYSQL and DB ব্যবহারে পারদর্শী হতে হবে। উল্লেখ্য যে, অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।</p>	আলোচনা সাপেক্ষে
২	সফটওয়্যার ইঞ্জিনিয়ার	০১ (এক)	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	<p>১। কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয় হইতে পদার্থ বিজ্ঞান, ফলিত পদার্থ বিজ্ঞান, গণিত বা পরিসংখ্যানে স্নাতকোত্তর ডিগ্রী অথবা কম্পিউটার বিজ্ঞান, কম্পিউটার প্রকৌশল বা ইনফরমেশন এবং কমিউনিকেশন টেকনোলজিতে ৪ (চার) বছর মেয়াদী স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রী;</p> <p>২। কোন স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে কম্পিউটার সফটওয়্যার সংক্রান্ত কাজে অন্যান্য ৫ (পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা। তবে শর্ত থাকে যে, কম্পিউটার বিজ্ঞান, কম্পিউটার প্রকৌশল বা ইনফরমেশন এবং কমিউনিকেশন টেকনোলজি স্নাতকোত্তর ডিগ্রীধারীদের ক্ষেত্রে অন্যান্য ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা;</p> <p>৩। Node, Js/Python ব্যবহারে পারদর্শী হতে হবে।</p> <p>উল্লেখ্য, কোন স্বীকৃত পেশাদার কম্পিউটার সোসাইটির সহযোগি সদস্য সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে এবং অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।</p>	
৩	নেটওয়ার্কিং ইঞ্জিনিয়ার	০১ (এক)	অনুর্ধ্ব ৩৫ বছর	<p>১। কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয়, ইনস্টিটিউট বা প্রতিষ্ঠান হইতে তড়িৎ ও ইলেকট্রনিক্স প্রকৌশল, কম্পিউটার বিজ্ঞান, কম্পিউটার প্রকৌশল, ইনফরমেশন এবং কমিউনিকেশন টেকনোলজি বা টেলিকমিউনিকেশন প্রকৌশলে ৪ (চার) বছর মেয়াদী স্নাতক (সম্মান) ডিগ্রী;</p> <p>২। কোন স্বীকৃত প্রতিষ্ঠানে কম্পিউটার হার্ডওয়্যার ও নেটওয়ার্ক সংক্রান্ত কাজে অন্যান্য ৫ (পাঁচ) বছরের অভিজ্ঞতা; তবে শর্ত থাকে যে, কম্পিউটার বিজ্ঞান, কম্পিউটার প্রকৌশল বা ইনফরমেশন এবং কমিউনিকেশন টেকনোলজি স্নাতকোত্তর ডিগ্রীধারীদের ক্ষেত্রে অন্যান্য ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা;</p> <p>৩। Linux OS ব্যবহারে পারদর্শী হতে হবে।</p> <p>উল্লেখ্য যে, কোন স্বীকৃত পেশাদার কম্পিউটার সোসাইটির সহযোগি সদস্য সম্পন্ন প্রার্থীদের অগ্রাধিকার প্রদান করা হবে এবং অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।</p>	
৪	সহকারী সিস্টেম ম্যানেজার	০১ (এক)	অনুর্ধ্ব ৩০ বছর	<p>কোন স্বীকৃত বিশ্ববিদ্যালয়, ইনস্টিটিউট বা প্রতিষ্ঠান হইতে তথ্য প্রযুক্তি/ইলেকট্রনিক্স/যোগাযোগ/সিএসই (CSE)-তে স্নাতকোত্তর ডিগ্রীধারী অথবা কম্পিউটার বিজ্ঞান-এ স্নাতক ডিগ্রীসহ ২ (দুই) বছরের অভিজ্ঞতা থাকতে হবে।</p> <p>উল্লেখ্য যে, অধিক অভিজ্ঞতা সম্পন্ন প্রার্থীর ক্ষেত্রে শিক্ষাগত যোগ্যতা শিথিলযোগ্য।</p>	